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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας θα
πραγματοποιήσει επίσκεψη στη Λιθουανία

Επίσκεψη στη Λιθουανία θα πραγματοποιήσει μεταξύ 12 και 15 Μαΐου 2012 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Αρχιερατικό Συλλείτουργο θα τελέσουν στο Καθολικό του Αγίου Πνεύματος της ομώνυμης Ιεράς
Μονής Βίλνο στις 13 Μαΐου ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας και ο Αρχιεπίσκοπος Βίλνο
και Λιθουανίας Ιννοκένιος, πλαισιούμενοι από τους κληρικούς της επαρχίας Βίλνο.

Αυθημερόν στο Μέγαρο Συνεδριάσεων Βίλνο, στις 7 μ.μ., θα δοθεί η καταληκτήρια συναυλία του ΙΔ΄
Διεθνούς Φεστιβάλ Ρωσικής Εκκλησιαστικής Μουσικής στη Λιθουανία, στα πλαίσια του οποίου θα
εκτελεσθεί το ορατόριο «Τα κατά Ματθαίον Πάθη» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα, διευθύνοντος
Γκίνταρας Ρινκιάβιτσους.

Την επομένη, στις 14 Μαΐου, στις 12:00 θα πραγματοποιηθεί η συνέντευξη τύπου στο Κέντρο Τύπου
του Κοινοβουλίου της Δημοκρατίας της Λιθουανίας επ΄εφορμής της παρουσιάσεως της
λιθουανικής μεταφράσεως του πονήματος «Ελευθερία και ευθύνη» του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, όπου θα παρασταθούν ανταποκριτές Λιθουανικών και
Ρωσικών ΜΜΕ, τα οποία δραστηριοποιούναι στη Δημοκρατία.

Αργότερα αυθημερον, στη 1 μ.μ. στην Αίθουσα Συντάγματος του Κοινοβουλίου της Δημοκρατίας
της Λιθουανίας θα πραγματοποιηθεί η παρουσίαση της Λιθουανικής μεταφράσεως του βιβλίου
«Ελευθερία και ευθύνη. Τα δικαιώματα του ανθρώπου και η αξία του προσώπου» του Αγιωτάτου
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου.

Στη παρουσίαση θα συμμετάσχουν ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Αρχιεπίσκοπος
Βίλνο και Λιθουανίας Ιννοκέντιος, κληρικοί της επαρχίας Βίλνο και Λιθουανίας, βουλευτές του
Λιθουανικού Κοινοβουλίου, μέλη της αντιπροσωπείας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας,
ανταποκριτές, κοινωνικοί παράγοντες.

Το πόνημα αποτελεί συλλογή μελετών και ομιλιών του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας, όπου ο γράφων πραγματεύεται την χριστιανική προσέγγιση των δικαιωμάτων και
ελευθεριών του ανθρώπου. Στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος του κ. Κυρίλλου ευρίσκεται η κύρια



σύγκρουση της σύγχρονης εποχής, η οποία κατά τη γνώμη του είναι τίποτε άλλο από την
αντιπαράθεση μεταξύ των φιλελέυθερων πολιτιστικών προτύπων από τη μία και των αξιών της
εθνικής πολιτιστικής-θρησκευτικής ταυτότητας από την άλλη.

Είναι το πρώτο βιβλίο του Πατριάρχη Κυρίλλου, το οποίο έχει μεταφρασθεί στα Λιθουανικά. Θα
σταθεί αρωγός στο ευρύ αναγνωστικό κοινό στο συνδυασμό των σύγχρονων προβλημάτων με τη
σοφία του Ευαγγελίου και την πνευματική εμπειρία της Εκκλησίας. Επίσης έχει μεταφρασθεί στην
Αγγλική, στην Αραβική, στην Αρμενική, στην Ελληνική, στην Ιταλική, στη Λεττονική, στη
Μολδαβική, στην Πολωνική, στην Ουκρανική και στην Εσθονική γλώσσα.

Η έκδοση υλοποιήθηκε με τις προσπάθειες της Επιτροπής Πληροφοριών και Εκδόσεων της
επαρχίας Βίλνο και Λιθουανίας με υποστήριξη του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
του Πατριαρχείου Μόσχας, του Ευαγούς Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος και του
Ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος».

Στις 14 Μαΐου, στις 8 μ.μ. στο κινηματογράφο «Forum Cinemas Vingis» θα λάβει χώρα η πρεμιέρα
της ταινίας «Μαέστρος» του Πέβελ Λούγκιν. Βάση της αποτελεί το ορατόριο "Τα κατά Ματθαίον
Πάθη" του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα.

Σημειωτέον ότι η Λιθουανική πρεμιέρα της ταινάις «Μαέστρος» και η εκτέλεση του ορατορίου «Τα
κατά Ματθαίον Πάθη» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στο Μέγαρο Συνεδριάσεων Βίλνο στις 13 Μαΐου
οργανώθηκαν από το Σύλλογο Ρωσικής Μουσικής «Ρωσική κλασσική μουσική» με υποστήριξη του
Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος και της επαρχίας Βίλνο και Λιθουανίας.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54219/
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